

索钱财遭拒生恨 忤逆子弑父伤母

本报记者●祁林 通讯员●姜威●赵欣

近日,通辽市开鲁县公安局民警在多警联动、协调配合作战下,3个小时快速破获一起开鲁县2018年首起命案,抓获犯罪嫌疑人孙福(化名)。

寂静凌晨 命案突发

8月30日凌晨5时30分,开鲁县县城内大多数人还沉浸在梦中,开鲁县公安局刑侦大队的电话突然响起,打破了小城的寂静,民警拿起电话就听见报案人那头焦急地喊道:“开鲁镇振兴村的孙福(化名)把他的父亲打死,把他的母亲打伤之后跑了,请求出警!”事关人命,放下电话,民警迅速前往现场。当民警到达现场后,犯罪嫌疑人已不见踪迹,案发现场有大量血迹,嫌疑人的父亲躺在屋内地面上已死亡,嫌疑人母亲头上、嘴角有血,身上多处受伤,现场一片凌乱,但未有打斗的痕迹,民警迅速封锁现场,并将嫌疑人母亲送往医院进行救治。

争分夺秒 缉拿凶手

此案是2018年第一起命案,刑侦民警立即上报领导,开鲁县委副书记、公安局党委书记、公安局局长王山林非常重视,立即成立专案组,启动命案侦破机制,并作出指示,要必须迅速侦破此案,将犯罪嫌疑人抓获。经现场勘查,询问在场证人、摸排线索,锁定了犯罪嫌疑人是受害人孙玉(化名)的儿子孙福,而且此案性质恶劣,刑侦民警立即联合镇郊、网安民警同时出动,通辽市公安局也给予强有力的技术支持。经研判、勘查、走访,终于在开



鲁镇团结村附近邻近村屯发现了犯罪嫌疑人孙福的活动轨迹,事不宜迟,开鲁县公安局副局长肖立民亲临一线,组织精英警力分成10组,并调动10辆车,开展抓捕工作,在犯罪嫌疑人可能活动的区域外出主要干道设卡、封堵,同时排查走访附近村屯,争取在第一时间将人抓获。时间一分一秒地过去了,民警们目

不转睛地紧紧盯着路上的行人,突然,在红旗村去团结村的水泥路上犯罪嫌疑人孙福出现了,民警们立即一拥而上,将神情慌乱的孙福当场抓获。而此时距案发时间仅仅用了3个小时。

法网恢恢 疏而不漏

是什么让他对他年迈的老父亲痛下杀手呢?原来,经审讯,犯罪嫌疑人孙福(男,52岁,开鲁镇振兴村人)称:8月29日晚9时许,他回到父母家中,当时相安无事,到深夜零时许,他起身向父母索要钱财,但是,他的父亲没给,还骂他,他很意顿生,一时就起了杀心,于是趁父母睡着时,持事先准备好的铁棍,向炕上睡着的父亲头部先后打了六下,将父亲孙玉(男,77岁,开鲁镇振兴村人)打死,其母亲被惊醒上前去阻止,他又将其母亲打伤,并用语言恐吓母亲赶紧去找钱,他的母亲找了半天也没有找到。他因索要钱财未果,便将铁棍扔到西屋,将家中的前后门锁死后,仓皇逃跑。到第二天早晨5时左右,路过的邻居发现后异常,将锁撬开后,马上报了案。

犯罪嫌疑人孙福对犯罪事实供认不讳,于8月30日被开鲁县公安局刑事拘留。

懒汉疯狂作案 只为入狱蹭饭

本报讯(记者李亮 通讯员王向卿 李瑞)有个著名商人曾说过一句红遍网络的话:要给自己定一个小目标,比如先挣一个亿。近日,鄂尔多斯籍男子林某也给自己定了一个小目标,那就是要坐牢,这是怎么回事呢?

2018年8月22日早晨,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队民警接到群众报警,称小区内车辆挡路,影响业主正常通行。民警迅速赶到现场了解情况,发现挡路的一辆银灰色小型货车竟然是前日被盗的车辆。

发现这一情况后,民警迅速展开侦查,通过走访排查,调取监控迅速确定嫌疑人身份,并于当日11时左右将嫌疑人林某抓获。

经审讯了解,林某今年45岁,东胜区人,从2008年开始屡屡实施盗窃并多次被判刑,被释放之后由于好吃懒作,一事无成,便开始怀念监狱中吃喝不愁的“好日子”,于是又开始疯狂作案,目的是赶快坐牢蹭饭。自8月15日至8月21日一周之内共作案7起,涉案价值8万余元。盗窃汽车两辆、电动车两辆、手机两部,被抓时林某正在处理偷来的鸡。

目前,嫌疑人林某已经被东胜区公安分局依法刑事拘留。

无证竟敢采伐林木 被拘方悔当初糊涂

本报讯(记者张璋 通讯员刘翔)近日,巴彦淖尔市临河区森林公安局城郊派出所将一名涉嫌滥伐林木的犯罪嫌疑人张某被刑事拘留。

据了解,该局城郊派出所接到辖区护林员报告,位于曙光乡治安村三社村附近的垃圾场东侧林带内有人在砍伐树木,已砍倒大量树木。接到报警后,民警迅速赶往案发现场,经对现场初步勘查,共有129株杨树被砍伐,同时,民警发现张某砍伐树木,却不能出示提供林木采伐许可证。案发后,经过对张某砍伐的129株杨树经过鉴定,蓄积21.68立方米,折合材积11.92立方米,价值3576元,已达到刑事案件的立案标准。

犯罪嫌疑人张某的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百四十五条第二款之规定,涉嫌滥伐林木罪,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第八十条第一款第(一)项之规定,临河区森林公安局将犯罪嫌疑人张某拘留,羁押于临河区看守所,案件正在进一步调查之中。

森林公安民警提示:采伐树木必须到林业主管部门申请办理林木采伐许可证,凭证采伐,无证采伐林木者将被追究行政责任,情节严重者将被追究刑事责任。



日前,呼和浩特市赛罕区公安分局出入境管理大队为切实贯彻落实国家移民管理局“9·1”移民和出入境领域“放管服”改革措施,在出入境办证大厅开展了多视角、多方位的宣传活动,同时在大厅设立宣传岗,由民警、辅警做专业解答,让人民群众切实体验到新政的便利。

海燕 摄

遇事故现金不知下落 细勘查交警解疑释惑

本报讯(记者宋宏颖 通讯员张家宁)9月5日晚9时许,G45大广高速通辽至赤峰方向756KM处,一辆小型客车追尾大型货车后起火,并将前方货车引燃,小型客车驾驶人危急之中逃出车外后晕倒,醒来后发现数万现金“不翼而飞”。

据小轿车驾驶人回忆:当时车内仅有他一人,追尾导致车头起火后,自己被救出,而随身携带的背包却不见了,包内有多张个人证件及数万人民币现金等物品。当晚9时20分,高速公路二支队赤峰大队汉中队执勤组到达事故现场后,立即开展事故勘查工作。此时

消防与救护等相关部门接到过路群众报警,正快速赶赴现场,而前方货车因拉运的西瓜使用干草和纸箱进行装运,遭遇后车追尾引燃后,瞬时火势凶猛,现场一度十分危险。事故发生后,高速公路二支队赤峰大队负责人徐承毅立即增派警力,并随即赶赴现场。得知小轿车驾驶人一个装有大量现金的背包在混乱中遗失,小轿车驾驶人称:背包一路随身携带,只不过随后其因伤势过重,昏厥在事故现场,未能清醒回忆当时将包放在何处。面对已烧成空壳的小轿车,在打开小轿车驾驶室车门后,座位下方一堆焦炭状物品引起了大家的

注意。在对层叠状物品进行翻看时,正如徐承毅所推断,一根根疑似人民币防伪金线的条状物进入民警的视线。至此,事故小轿车驾驶人遗失的数万现金初步找到。据悉,该小轿车驾驶人系四川人,此行从黑龙江佳木斯一早开车前往北京,当日下午两点在通辽加满油后,到事故发生时已持续驾驶六个多小时,属于严重的疲劳驾驶。小轿车驾驶人再一次对取回的物证进行确认——当层叠状焦炭物体被彻底打开后,最核心未被燃尽的人民币百元数字明示了所失数万元现金的归宿,其余证件的残骸也佐证了财物的归属。

异地组织网络赌博 警方行动捣毁“老窝”

鲁北讯 以境外赌博网站为数据支撑,组织人员代理投注,从而获取巨额利润……日前,通辽市扎鲁特旗公安局网安大队经过缜密侦查,破获一起特大网络赌博案,4名犯罪嫌疑人被抓获。

2018年5月中旬,扎鲁特旗公安局网安大队民警获起一条线索:有人利用网络赌博。旗公安局立即成立专案组,对已经掌握的相关涉案人员以及该群体组织架构进行身份确认,同时掌握该赌博平台的运行方式。在此基础上,对所有涉案人员进行严密监控。

8月2日,该赌博平台的组织者王某某

来到扎鲁特旗鲁北镇,机不可失,专案组紧急前往鲁北镇某家属楼的赌博窝点,当场抓获王某某等4名犯罪嫌疑人,缴获作案用的电脑2台、手机8部,冻结当日赌资5万余元。

经讯问,4人对从事网络赌博违法行为供认不讳。2016年9月,吉林省的张某某等人开设赌场被警方抓获。为防止微信群玩家资源丢失,张某某的妻子便将该赌博网站平台、微信群运营地点由吉林省迁至自以为安全的扎鲁特旗鲁北镇,并由刘某某提供赌博网站运营资金。王某某先后在鲁北镇内租住两处出租房作为经营地点,并先后雇佣吉林省的

孙某某和袁某、扎鲁特旗的姜某某和冬某负责赌博微信群、赌博网站的日常经营管理工作,并由王某某、刘某某负责出资,运用微信群联系玩家,发布开奖结果,通过专门支付宝账号接收玩家下注资金和为玩家返水,并且运用“拉手”入群、“托儿”混水等方式烘托气氛,维系运转,形成了犯罪产业链条。该赌博平台自2017年初至案件破获,支付宝往来账目就达到三千多万元。现4名犯罪嫌疑人已被扎鲁特旗人民检察院批准逮捕,王某某因怀孕而被取保候审,抓捕其他犯罪嫌疑人及调查取证工作正在进行中。(宁大吉 于青海)